
 1 صفحخّّّّّّّّّّّّّّّّّّّرثيخيحفىظخّنىزارحّانز ّّانطجغّوانُشرّوانزىزيغ(ّّّّّّحقىقّو2222ّّدورحّأونىّػبوّانكيًيبء/حّ)يبدّ 

 

ّخخّانسىري ّخّانؼرثي ّانجًهىري ّ
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ّ
 

ّ
ّحّانكيًيبءسه ىّرصحيحّيبدّ 
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 2 صفحخّّّّّّّّّّّّّّّّّّّرثيخيحفىظخّنىزارحّانز ّّانطجغّوانُشرّوانزىزيغ(ّّّّّّحقىقّو2222ّّدورحّأونىّػبوّانكيًيبء/حّ)يبدّ 

 الدرجة: مئتان                / م0200 أولى/دورة  / /الفرع العلمي  كيمياءسلّم درجات مادة ال  
 أجب عن الأسئلة الآتية:

ل:ّّاخزرّالإجبثخّانصحي ّّّّّّّّّ بّيأري،ّواَقههبّإنىّورقخّإجبثزك:ّّحخّنكم ّ انسؤالّالأو   ً ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ درجخ(32ّ)ّّي

يشؼخّ ٚجهغ ػًش انُظّف نًبدح  -1
1/2

8st   َٗغجخ يب ٚزجم ٌّ =يُٓب ثؼذ صيٍ  فئ 32st ٘ٔرغب: 

aّ
1

4
 b 

1

8
ّCّ

1

16
ّdّ

1

32
ّ

ٚجهغ حجى ػُّٛخ يٍ غبص -2
1 0.9LV  ػُذ انذسجخ

1 57 Ct   2ٔػغؾ صبثذ، َغخٍّ ْزِ انؼُّٛخ إنٗ انذسجخ 167 Ct  

ٌّ حجى ْزِ انؼُّٛخ  ّّٚظجح ػُذئزٍ يغبٔٚبً: 2Vيغ ثمبء انؼغؾ رارّ. فئ

aّ1.2L b 0.6LّC 0.7 Lّd 2.7Lّ

ّ:انًشؼش انز٘ ٚحذدّ ثذلخ َمطخ َٓبٚخ يؼبٚشح حًغ انخم يغ ْذسٔكغٛذ انجٕربعٕٛو ْٕ -3

aٍّٛانٓهٛبَز b أحًش انًزٛم C أصسق ثشٔو انزًٕٛل d ٍٛانفُٕٛل فزبنئ 
 

 

(1              1

16
            (c) أو                        

     (2       
 
        1.2L                       أو (a) 

     (3    
 
 (d) أو                 انفُٕٛل فزبنئٍٛ         

 

11 
 

11 
 

 11 

 لا رمجم الإجبثبد انًزُبلؼخ

انسؤالّالأولّيجًىعّدرجبد  32ّّ

 (بددرج12ّ)ّ    انسؤالّانثبَي:

نخ إنٗ َٕاح ػُظش انكهٕس Arالأسغٌٕػُظش رهزمؾ َٕاح  ّٕ إنكزشَٔبً يٍ انغحبثخ الإنكزشَٔٛخ انًحٛطخ ثٓب يزح
37

17
Cl   .انًطهىة: 

a  )     . ّ٘ ل انُٕٔ ّٕ    مشاس.حذدّ يٕلغ َٕاح ػُظش الأسغٌٕ ثبنُغجخ إنٗ حضاو الاعز (b  اكزت انًؼبدنخ انًؼجشّح ػٍ ْزا انزح
 

a  )  37 0 37

18 1 17Ar e Cl Energy   

 

 

b  ) تقع تحت حزام الاستقرار 
 

3×2 
 

4 

 طاقةأو  Eتقبل  
0درجات إذا وضع  4يخدر 

1e  في الطرف الثاني 

انسؤالّانثبَيّّيجًىعّدرجبد
 

11  

ّ(بددرج12ّ)ّّّّّانسؤالّانثبنث:

رُزشش انغبصاد اٜرٛخ: 
2 2 2

O N Cl,  :انًطهىةّفٙ انششٔؽ َفغٓب يٍ انؼغؾ ٔدسجخ انحشاسح. ,

:ّّسرتّ ْزِ انغبصاد ٔفك رُبلض عشػخ اَزشبسْب، يؼهلّاً إجبثزك.  ٌّ O)ّّػهًبً أ 16 Cl 35 5 N 14: , : . , :                                 ) 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

      
2 2 2

Cl O N  

 (ثطأالأ)                    (الأعشع)   

 رزُبلغ عشػخ اَزشبس انغبص كهًب صادد كزهزّ انًٕنٛخ 

6 
 

4 

 
 

 للتعليل ٚمُجم أ٘ رؼجٛش طحٛح
  11 انسؤالّانثبنثّيجًىعّدرجبد



 3 صفحخّّّّّّّّّّّّّّّّّّّرثيخيحفىظخّنىزارحّانز ّّانطجغّوانُشرّوانزىزيغ(ّّّّّّحقىقّو2222ّّدورحّأونىّػبوّانكيًيبء/حّ)يبدّ 

ّدرجخ(15ّ)ّّّانسؤالّانراثغ:ّ

ششٔؽ يُبعجخّاٜرٙ فّٙانًزٕاصٌّانزفبػمّٚحذس
(g) (g) (g)2 2CO Cl COCl  .ّانًطهىة:ّّ

ّa)  ثذلانخ انزشاكٛضانكًٛٛبئٙ انزٕاصٌ اكزت ػجبسح صبثذ
c

K.             b)  ٍٛاعزُزج انؼلالخ ث
p

K ٔ 
c

K  .ٌنٓزا انزفبػم انًزٕاص 

  c)  ّٛكًٛخّ انًبدح انُبرجخ. ٍ أصش صٚبدح انؼغؾ انكهٙ ػهٗث 

 (a             
 
  

2

c

2

COCl

CO Cl
K ................................... 

    (b       
n

p c(RT)K = K 
   .......................................... 

               ( n 1 2)       

                           n 1    ........................................... 

             
1

p c(RT)K = K            .................................. 

ّّّّّّّّّc)         تزداد كمية المادة الناتجة ........................... 
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cأٔ             
p (RT)

K
K = 

انسؤالّانراثغّيجًىعّدرجبد
 

15  

ّدرجخ(15ّ)ّّّّ:ّالآرييٍّأحذّانسؤانيٍأجتّػٍّّانسؤالّانخبيس:

2يحهٕل يبئٙ يشجغ نًهح كشٔيبد انفؼخ -1 4Ag CrO ّرٔثبَٛزّ انًٕنٛخs .ّّّّّ:انًطهىة a )    اكزت يؼبدنخ انزٕاصٌ غٛش 

اكزت انؼلالخ انًؼجشّح ػٍ صبثذ جذاء انزٔثبٌ(      b .انًزجبَظ نٓزا انًهح    
sp

Kصىّ اعزُزج ػلالخ صبثذ جذاء رٔثبَّ ثذلانخ ،s.ّّّ 

ّػٍ رفبػم إػبفخ )ػى( عٛبَٛذ انٓذسٔجٍٛ نهجشٔثبٌَٕ، صىّ اكزت اعى انًشكت انؼؼٕ٘ انُبرج. انًؼجشّح انكًٛٛبئٛخّ انًؼبدنخ اكزت -2
 

ّ

 1-   a)  

                 

2

2 4 4Ag CrO 2Ag CrO

s 2s s

  

  

        b)  
              

2
2

sp 4Ag CrOK          ..................   

       
2

sp (2s) .sK       
                

3

sp 4sK ................................ 
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3 
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  15 انخبيس انسؤالّيجًىعّدرجبد

2- 

 
| | |

3 3 3 3
|

O OH

CH C CH HCN CH C CH

CN

      

 ............ نتريل متيل بروبان -2هيجروكدي  -2          

 

 
4×3 
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ّ 15ّانخبيسّانسؤالّيجًىعّدرجبد



 4 صفحخّّّّّّّّّّّّّّّّّّّرثيخيحفىظخّنىزارحّانز ّّانطجغّوانُشرّوانزىزيغ(ّّّّّّحقىقّو2222ّّدورحّأونىّػبوّانكيًيبء/حّ)يبدّ 

ّّنهراثؼخ(32ّنهثبنثخ،35ّّنهثبَيخ،32ّّنلأونى،25ّّ)انذرجبد:ّّّّّ:الآريخالأرثغّّانًسبئمحمّانسؤالّانسبدس:ّ

(g) ٚحذس انزفبػم اٜرٙ فٙ ششٔؽ يُبعجخ :ّّ:المسألة الأولى (g) (g)A B C ،  ٛغذ انغشػخ الاثزذائٛخ نٓزا ٔلذ ل

 انزفبػم ثذلانخ رشاكٛض انًٕاد انًزفبػهخ ٔكبَذ انُزبئج كًب فٙ انجذٔل اٜرٙ:

mol.L)  [B]1 سلى انزجشثخ ) 
1[A] (mol.L ) 1 1  (mol.L .s )v   

1 0.1 0.1 32 10 
2 0.1 0.2 38 10 
3 0.2 0.2 38 10 

 .  صبثذ عشػخ ْزا انزفبػم احغت لًٛخ -2اكزت ػلالخ عشػخ انزفبػم انهحظٛخ، صىّ اعزُزج سرجخ انزفبػم.     -1 انًطهىة:

 [A]1 احغت عشػخ ْزا انزفبػم ػُذيب ركٌٕ رشاكٛض انًٕاد: -3     ّّّّّّّّ [B]  0.3 mol.L . 

ّ

1-ّ              k[A] .[B]x yv   ......................................... 

                  

-3

-3

-3

2 10 k (0.1) (0.1) (1)

8 10 k (0.2) (0.1) (2)

8 10 k (0.2) (0.2) (3)

x y

x y

x y

  

  

  

    

                                    
-3 y

-3 y

2 10 k (0.1) (0.1)

8 10 k (0.2) (0.1)

x

x





 ....... 

          

1 (1)

4 (2)

4(1) 1(2)

2

x

x

x x

x







 

                                            
-3 x y

-3 x y

8 10 k (0.2) (0.1)

8 10 k (0.2) (0.2)





 

                 

y

y

y y

1 (1)

1 (2)

(1) 1(2)

y 0

 





 

                                                              2k[A]v  

                                                            2x y 

 

2 

2 

2 

2 

 

1 

 

  

 
 

 

2 
 

1 

 

 

 

 

2 

2 
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 yأو  xلا تُقبل العلاقة عنج إغفال
  

 ً  ُٚبنٓب ػًُب

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أو التفاعل من الرتبة الثانية

  11 يجًٕع دسجبد انطهت الأٔل

   ( 1َؼٕع فٙ )     2-

                                 3 1 22 10 k(10 )    ........................ 

ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّk 0.2ّّّ...............ّ

 

2 
1 

 

  

ّ 3 انضبَّٙيجًٕع دسجبد انطهت

-3                               2k[A]v  

                                 1 1 22 10 (3 10 )v     

                                              
                                   ّ    3 1 118 10   mol.L .sv     

 
 

2 

 

1+1 

 

 

  

4ّّ انضبنش يجًٕع دسجبد انطهت

  25 ًسأنخّالأونىيجًىعّدرجبدّان



 5 صفحخّّّّّّّّّّّّّّّّّّّرثيخيحفىظخّنىزارحّانز ّّانطجغّوانُشرّوانزىزيغ(ّّّّّّحقىقّو2222ّّدورحّأونىّػبوّانكيًيبء/حّ)يبدّ 

يحهٕل يبئٙ نحًغ انًُم رشكٛضِ الاثزذائٙ :ّالمسألة الثانية
10.5 mol.L

، ٔصبثذ رأُّّٚ
4

a 2 10K   ػُذ

25انذسجخ C :احغت  -2 اكزت يؼبدنخ رأٍّٚ ْزا انحًغ.    -1ّانًطهىةpH    .احغت دسجخ رأٍّٚ ْزا انحًغ. -3انًحهٕل 

20حجى انًبء انًمطش انلاصو إػبفزّ إنٗ احغت  -4   mL  انغبثك نٛظجح رشكٛضِانًُم يٍ يحهٕل حًغ
10.1mol.L

 .ّّّّّّّّّّّّّّّّّّ 

 

1)          2 3HCOOH H O HCOO H O   4    
  4 الأٔلّع دسجبد انطهتيجًٕ

2)             3 a a[H O ] K .C  

                      
4

3[H O ] 2 10 0.5    

           2 1

3[H O ] 10 (mol.L )  ............................. 
………………… 3pH Log[H O ]     

    
2pH Log(10 )  ............................ 

                       pH 2 ............................ 

2 
2 
1 
2 
2 
1 

 تُقبل أي طريقة صحيحة
 
 

pH أٔ  

3[H O ] 10  
       2

3[H O ] 10  

              pH 2 
  11 انضبَّٙجبد انطهتيجًٕع دس

(3    
                3

a

[H O ]

C




   .............................. 

                
2

1

10

5 10








 

                      22 10   

 
3 

2 
1 

 
 
 
 

%2أٔ    
  6 الثالث دسجبد انطهت يجًٕع

 1 2n n                               (4 

 …………………. 
1 1 2 2C V C V  

…………………      20.5 20 0.1 V  

…………………  2V 100 m  

                              
2 1V V V    

…………………. V 100 20    

............................. V 80 m   

 

3 

2 

1 

 
2 

1+1 

 

انشاثغ يجًٕع دسجبد انطهت  11  

  31 يجًىعّدرجبدّانًسأنخّانثبَيخ



 6 صفحخّّّّّّّّّّّّّّّّّّّرثيخيحفىظخّنىزارحّانز ّّانطجغّوانُشرّوانزىزيغ(ّّّّّّحقىقّو2222ّّدورحّأونىّػبوّانكيًيبء/حّ)يبدّ 

 يحهٕل يبئٙ نًهح َزشاد الأيَٕٕٛو :انثبنثخانًسأنخّ
4 3

NH NO ِرشكٛض 
10.2mol.L

pH ٔلًٛخ ، = نٓزا انًحهٕل ػُذ  5

25دسجخ انحشاسح  C .احغت لًٛخ  -2اكزت يؼبدنزٙ إيبْخ ٔحهًٓخ ْزا انًهح.      - 1: انًطهىة
3

H O


[ ]  .          

احغت لًٛخ صبثذ انحهًٓخ 3-
h

K   .ٙحمض كلور الماءيحهٕل يضاف إلى المحلول السابق قطرات من  -4نهًحهٕل انًهح  

 احسب النسبة المئوية المتحلمهة من ملح نترات الأمونيوم في هذه الحالة.  10.01mol.Lبحيث يصبح تركيز الحمض    

 (1                     4 3 4 3NH NO NH NO   

                  4 2 3 3NH H O NH H O    

 

3 

4 

        

 
 

 7ّ الأٔل يجًٕع دسجبد انطهت

(2          pH

3H O 10          

                   
5 1

3H O 10 mol.L      

2 
1+1 

 

انضبَٙ يجًٕع دسجبد انطهت  4ّ 
  (3                                           

                    
4 2 3 3NH H O NH H O

0.2 0 0
0.2 x x x

  


      

  

         
 

+

3 3

h +

4

NH H O
K =

NH

      

  
    

                      
 

2

hK =
0.2-

x

x
    

 (نظغشْب فٙ انًمبو x)رًُٓم 

                
 

 5 -1=10 mol.Lx 
   

5 2

h 1

(10 )
K =

2×10



  

10

hK =5×10

 

 
 

1 
1×3 

 

5 
 
3 
 
1 
 
2 
 

1 

 

  16 انضبنش يجًٕع دسجبد انطهت

(4 

( 2 3HCl H O Cl H O
0.01 0.01

   
 )                            

4 2 3 3NH H O NH H O
0.2 0 0.01

0.2 0.01
x x x

x x x

  

  
  

 

+

3 3

h +

4

NH H O
k =

NH

      

    

10 (0.01 )
5 10 =

(0.2 )

x x

x

 


  

 

 

 
 

 

 

1 

 

 
 

2 

 

 

 
 

 
أٔ 

3H O H Cl 0.01       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 7 صفحخّّّّّّّّّّّّّّّّّّّرثيخيحفىظخّنىزارحّانز ّّانطجغّوانُشرّوانزىزيغ(ّّّّّّحقىقّو2222ّّدورحّأونىّػبوّانكيًيبء/حّ)يبدّ 

 8 -1=10 mol.Lx 

 

كم                    10.2 mol.L   ٚزحهًّ يُٓب 8 110 mol.L  
 كم                    1100 mol.L  ٚزحهًّ يُٓبy 
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انشاثغ يجًٕع دسجبد انطهت  8ّ 

  35 يجًىعّدرجبدّانًسأنخّانثبنثخ
ّ

10نزؼذٚم:ّالرابعةسألة الم mLV   1يٍ يحهٕل ْذسٔكغٛذ انظٕدٕٚو ٚهضو 20 mLV   يٍ يحهٕل حًغ اٜصٔد

ر٘ انزشكٛض 
-10.1 mol.L ٔ2 5 mLV   ٍحًغ انكجشٚذ ر٘ انزشكٛضيحهٕل ي

-10.2 mol.L .:ّانًطهىة

 pHيب لًٛخ  - 3.انظٕدٕٚواحغت رشكٛض يحهٕل ْذسٔكغٛذ  - 2اكزت انًؼبدنخ الإَٔٚٛخّ نزفبػم انًؼبٚشح انحبطم. -1ّ

0.5فٙانظٕدٕٚو ْذسٔكغٛذ احغت كزهخ  -4انًحهٕل انُبرج ػٍ انًؼبٚشح؟  L .يٍ يحهٕنّ انغبثك (O:16, Na:23,H:1) 

-1           3 2
H O OH 2H O    

        
 دسجزبٌ ػُذ انغهؾ فٙ انًٕاصَخٚخغش  4

   
 4ّ الأول يجًٕع دسجبد انطهت

-2  ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ
3 1 3 2(OH ) (H O ) (H O )

n = n + n  ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ

 1 1 2 2
= + 2CV C V   C V   
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إذا  2يخدر درجتان فقط عنج إغفال الرقم 

 لم يعهّض بذكل صحيح
 

 12ّ انضبَٙ يجًٕع دسجبد انطهت

3-                                      pH 7                 5  
 5ّ انضبنشّيجًٕع دسجبد انطهت

-4  
m C V M               

-140 ( .mol )M g  
0.4 0.5 40m     
8 gm   
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 11ّ  يجًٕع دسجبد انطهت انشاثغ

ّانراثؼخيجًىعّدرجبدّانًسأنخّ  32ّ 

 -ه ىّاَزهىّانسّ-
 
 
 
 



 1 صفحخّّّّّّّّّّّّّّّّّّّرثيخيحفىظخّنىزارحّانز ّّانطجغّوانُشرّوانزىزيغ(ّّّّّّحقىقّو2222ّّدورحّأونىّػبوّانكيًيبء/حّ)يبدّ 

خ:     يلاحظبدّػبي 

خظّظخ نهّ ػههٗ ْهبير ٔسلهخ   ركزت انذسجبد انجضئٛخ نكمّ عؤال أٔ -1 جضء يُّ فٙ دائشح، صىّ ركزت دسجخ انحمم يمبثم ثذاٚخ الأعئهخ انً

ًُؼزًذ يٍ لجم يًضمّ انفشع ذلكّ نهحمم ان أنً ظحّح  ب انطبنت، ٔثجبَجٓب رٕلٛغ كمّ يٍ انً  .الإجبثخ ػًٍ يشثغّ ٔرفمٛؾ انذسجخ انزٙ ُٚبنٓ

ِْت انذسجخ انًخظّظخ نهجٕاة. -2  غهؾ انزحٕٚم ٚزُ

 ؼطٗ انذسجبد انًخظّظخ نهًشاحم ػُذ ديجٓب ثشكم طحٛح فٙ انًغبئم.رُ  -3

 انطبنت ػهٗ انغهؾ يشّح ٔاحذح فمؾ ٔٚزبثغ نّ. ٚحُبعت -4

ّ صائذ. -5 ٔٚكزت ػهٛ بٓ حغت رغهغم إجبثخ انطبنت  شُطت الأخٛش يُ بٛسٚخٚ  ًٛغ الأعئهخ الاخز ٗ ج  إرا أجبة انطبنت ػه

 ٙ ػلالخ غهؾ.رؼُطٗ دسجخ انزجذٚم انؼذد٘ ػُذ انزؼٕٚغ ف لا -6

7- .ّ زُٚبثغ ن أحذحٔ  إة يشّح  دٔسجخ انج ك  ٙ انزطجٛ خظّظخ ف خغش انذسجخ انً غبئمٚ  ٙ انً أسد ف ذُ اعزخذاو سلى غٛش   ػ

1- .ّ زٚبثغ ن أحذح فمؾٔ  خغش دسجخ  ٙ الأعئهخٚ  ة ف طهٕ ش نهً ذُ اعزخذاو سيض يُغبٚ  ػ

أحذح فٙ كمّ يؼبدنخ. -9  إػبفخ عٓى أٔ إَمبص عٓى ٚخغش دسجخ 

إصَ  -11 أحذح فٙ كمّ يؼبدنخ.غهؾ انً  خ ٚخغش دسجخ 

11-  . أحذح ٔٚزُبثغ نّ أحذح يشّح   انغهؾ فٙ شحُخ كمّ إٌّٔٚ ٚخغش دسجخ 

ل فٙ  -12 ّٔ ّ الأ ٗ انزٕجٛ ب إن ٙ ٚشعهٓ ٙ انغهىّ نك انٕصاسح نٛزىّ دساعزٓب ٔرٕصٚغ  ٚشُجغ إنٗ يًضمّ انفشع فٙ حبل ٔسٔد ؽشٚمخ طحٛحخ نى رشد ف

أػزًبدْب ٔر ب  خظّظخ نٓ حبفظبد.انذسجبد انً  ؼًًٛٓب ػهٗ انً

أحذح فمؾ، ٔفٙ حبنخ رظٕٚجٓب يشّح أخشٖ ٚزىّ  يهٍ   -13 ًُذلكّ )ثبنمهى الأعٕد ( سلًبً ٔكزبثخ نكبيم انذسجخ يشّح  رظٕٚت انذسجبد يٍ لجم ان

ًُشاجغ ) ثبنمهى الأخؼش(.   لجم ان

غبحبد انفبسغخ يٍ ٔسلخ الإجبثخ ػهٗ شكم   -14 ظحّح.)× ( رشطت انً  يٍ لجِمَ انً

طب  -15 أنذسجبد ػًٍ ٔسلخ الإجبثخ.انً كزٕثخ ػهٗ انمغًٛخ   ثمخ انذلٛمخ نهذسجبد انً

ب فٙ انمغًٛخ. -16 خظّض نٓ كبٌ انً  انذلخّ فٙ َمم انذسجخ انُٓبئٛخ إنٗ انً

 :رىزيغّانذرجبدّػهىّانحقىلّّ

ل. - ّٔ ل فٙ انحمم الأ ّٔ  رٕػغ دسجخ جٕاة انغؤال الأ

 رٕػغ دسجخ جٕاة انغؤال انضبَٙ فٙ انحمم انضبَٙ. -

 غ دسجخ جٕاة انغؤال انضبنش فٙ انحمم انضبنش.رٕػ -

 رٕػغ دسجخ جٕاة انغؤال انشاثغ فٙ انحمم انشاثغ. -

 رٕػغ دسجخ جٕاة انغؤال انخبيظ فٙ انحمم انخبيظ. -

 رٕػغ دسجخ جٕاة انًغأنخ الأٔنٗ فٙ انحمم انغبدط. -

 رٕػغ دسجخ جٕاة انًغأنخ انضبَٛخ فٙ انحمم انغبثغ. -

 بنضخ فٙ انحمم انضبيٍ.رٕػغ دسجخ جٕاة انًغأنخ انض -

 رٕػغ دسجخ جٕاة انًغأنخ انشاثؼخ فٙ انحمم انزبعغ. -

ّّ

ّاَزهذّانًلاحظبد


